YPOK Ne 33

TEMA. PO3KNTIALAHHA MHOIMO4YJ1EHIB HA MHOXXKHUKH
CnoCcosOM IrPYNnyBAHHS

dara

Yyureno

MeTa: yaoCKOHanuTu BMiHHS PO3K1aAaT MHOTOY/IEHU Ha MHOXHUKU CNOCO-
60oM rpynysaHHs; chopmMyBaTH BMiHHS 3aCTOCOBYBaTH Lei cnocib oo po3s’a-
3yBaHH$ PiBHSAHb Ta [JOBEAEHHSA TBEPAXEHD.

Tun ypoKy: yOOCKOHanNeHHsi Ta 3aCTOCYyBaHHS 3HaHb | BMiHb.

O6nanHaHHA Ta HAOYHICTDb:

X144, YPOKY
I. Oprasnizaniiiaui eran

II. IlepeBipka AOMAaNIHEOTO 3aBAAHHA,
aKTyaJxizanis onmopHUX 3HAHL i BMiHB

1. Ileperipka 3aBxaHHA, 3aJaHOTO 32 MiAPYYHHUKOM

2. MaTeMaTHUYHMii TUKTAHT

BapianaT 1 BapiasT 2

1) Posknrazits Ha MHOKHHWKH BHPA3:

3(a+2b)—a® —2ab .2(2x-y)+2ax-ay

2) PosknamiTe Ha MHO’KHHKH MHOT'OYJIEH

3¢? +15ac-2¢-10a 3a% -12ab+4a-16b

3) IlogaiiTe y BUrasaAi 4o6yTKY ABOX MHOMKHHKIB

a® +3a’b+ab® +3b° 2 +xy? +13x%y+134°

III. YnockoHaleHHA 3HAHb 1 BMiHBL

1. Po6ora 3 migpyaYHHKOM
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........................................



2. JoxaTKoBi 3aBXaHHT
........................................ 1) Po3B’AXiTh piBHAHHA:

a) 3(x +4)-—(x +4)2 =0;
6) 2x+16-x%—-8x=0;
2
B) 2x (x +§)—6(3x +2) =0;

........................................ r) 3x _3 =8(2x —i) +0,56.
4 2

---------------------------------------- 2) JloBexiTp, 10 IIPH BCiX 3HAYEHHAX 3MiHHUX 3HAYEHHS BUPA3y:
a) (x +2)2 —2(x +2) —2x HeBiJ eMHe;
6) (m ~n)(2 +4m -4n) +1+2m —2n HeBig’ emHe.

........................................ IV. iag6urTa mifcymkis ypory

........................................ V. I[omamne 3aBXaHHA
1. 3asBmaHHA 3a HDigpyYHHUKOM:

2. Hodamkose 3a60anns. Po3p’axkiTh piBHAHHA

........................................ x° +x* +x% +x% +x+1=0.
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........................................
........................................
........................................
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